FAON=Y [RR] |

EX ~>Ow REI [Fu7x] | Hinge eyes piston rod side

Code

sSw

30
30
30
6,0
30
50
50
50

10,0
10,0
10,0
8,0
12,0
8,0
8,0
18,0
18,0
14,0

12,0
12,0
10,0
12,0
10,0
10,0
10,0
14,0

41
41
6,2
6,2
8,2
6,2
82
8,2

82
6,2
10,2
8,2
82
82
6,2
8,2
10,2
8,2

82
10,2
8,2
12,2
85
10,2
10,5
14,2

L

11,0
12,0
16,0
16,0
16,0
23,0
23,0
23,0

20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
27,0
20,0
25,0
25,0
20,0

25,0
25,0
30,0
25,0
30,0
30,0
30,0
40,0

L3

50
6,0
9,0
9,0
9,0
g
12/5
15

20,0
20,0
20,0
10,0
10,0
12,0
10,0
25,0
25,0
20,0

12,0
12,0
16,0
11,0
16,0
16,0
16,0
20,0

B

70
8,0
11,0
10,0
11,0
16,0
16,0
19,0

16,0
16,0
16,0
16,0
16,0
16,0
16,0
18,0
18,0
19,0

19,0
19,0
19,0
19,0
19,0
19,0
19,0
20,0

>U>4—fl k] | Hinge eyes cylinder side

Code SW
01 30
H1 30
D2 50
B2 50
D1 30
El 30
20 100
20 100
Bl 100
H2 | 100
M2 100
G2 80
J2 | 80
K2 120
Bl 120
2 120
N2 100
V2 60
2 120
Al 10,0
2 100
M2 100
02 100
M3 80
N3 | 80
K3 120

41
41
6,2
8,2
6,2
8,2
8,2
8,2

8,2
6,2
10,2
6,2
8,2
8,2

8,2
10,2
82
8.2
727
8,2
85
10,2
10,5
10,2
82
9.2

L

12,0
8,0
16,0
16,0
12,0
12,0
95
12,0

16,0
16,0
16,0
16,0
16,0
16,0

13,0
13,0
13,0
13,0
13,0
16,0
16,0
16,0
16,0
16,0
16,0
16,0

Bansbach easylift

Ly

11,0
70
15,0
15,0
10,5
10,5
95
11,0

15,0
15,0
15,0
15,0
15,0
15,0

12,0
12,0
12,0
12,0
12,0
15,0
15,0
15,0
15,0
15,0
15,0
15,0

9

7,0
8,0

15,0-17,0
15,0-17,0

11,0
11,0
15,0
17,0

15,0 -17,0
15,0-17,0
15,0710
15,0 - 17,0
15,0- 17,0

17,0

20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
16,0
20,0
20,0

dy

3,0
4,0
6,0
6,0
6,0
80-100
80-100
80-100

80-100
80-100
8,0-10,0
8,0-10,0
8,0-100
80-100
80-100
8,0-140
8,0-14,0
8,0-140

10,0 - 14,0
10,0 - 14,0
12,0 - 14,0
12,0 - 14,0
12,0 - 14,0
10,0 - 14,0
12,0-14,0
20,0

dy
BACHER
LTFEL
8,0

1
19,0
19,0

1

1

1

20
51220
5220
5,0
5,0

9,0

22,0

19,0 -
19,0 -
19,05
19,0/
19,0 -

22,0
22,0
22,0
22,0
22,0

22,0

28,0
28,0
28,0
28,0
28,0
28,0
28,0
28,0
28,0
28,0
28,0
28,0

*Gegebenenfalls geeignete Gewindezapfen auswahlen, sodass jedes gewiinschte schraubbare Anschlussteil verwendet werden kann. *If possible use a suitable thread, so the prefered connection part can be used

BiFEE
thread

M3
M4
M5
M5
M5
M8
M8
08

M8,M10
M8
M8
M8

M5, M8
M8
M8

M8,M10

M8,M10

M8,M10

M8,M10
M8,M10
M10
M8,M10
M10
M10
M10
M14

HARTV>YI
Gas
springs

HRRTVT

Gas
springs

TG
Oy iERE ha423>

HAZTVYY HAZRTULY
Lockable Gas traction
gas springs springs

SHIGER : suitable for:

Oy NoDSa>
HARTVYY ﬁzxju;«d

suitable for:

NG\ i ]
° \J E

® 0600600 00
| —
\
)
_—
{ I
—
l
@
=

Gas

gas springs springs*®
[ ]
[
o
(]
[ J o
[ ]
[ ]
[ ]
[} o
® T —
[ ] o
° Py d2
(] [ ]
(]
® ® j ﬁ
. 4 E}
A TTT il
S 1 J
g =
® SW. ?1
[ ]
o
[ ]

Weitere Varianten auf Anfrage  Other variations on request



M10
M6
M6
M8
M8
M8
M10
M10
M12
M6
MF 14 x 1,5
MF10x 1
MF14 x 1,5
MF8 x 1
M24 x 2

> U >4 —fl [l Threads on cylinder side

M3

M 4

M5

M8

M10

M8

M10

M6

MF 14 x 1,5

M24 x 2

Technische Anderungen vorbehalten © We reserve the right to make technical changes at any time without prior notice

9,0
9,0
9,0
10,0
8,0
12,0
15,0
20,0
15,0
20,0
12,0
6,0
15,0
18,0
20,0
16,0
35,0

7!

13,0

8,0/12,0

8,0

50

6,0

15,0

35,0

4,0
6,0
8,0
10,0
10,0 - 14,0
8,0
8,0
8,0-10,0
8,0-10,0
80-10,0
10,0 - 14,0
10,0
12,0
6,0
20,0
10,0 - 14,0
14,0 - 20,0
8,0 [
30,0 °

4,0 8,0 °

!

12,0
15,0
19,0 - 28,0
22,0 - 40,0 ° [}
19,0/ 22,0 °
19,0 - 28,0 ® [}
22,0 ®
15,0 °
40,0 ®
70,0 ]

ds

Bansbach easylift



ARI54 T N\=Y [TIR—>314 > MR]

R—=ILVYZw ~ (BsHEST)  1Ball sockets incl. fastener

_ M6, M8*9 Stahl steel
_ 10 18,5 M8*9 Kunststoff plastic
_ 10 185 M5*5 Kunststoff plastic
_ 8 18 M4*6
- 8 2 M5*10,2
- 10 15 M5*5

Stahl Steel
_ 10 19 M8*12
_ 13 30 M6*14, M8*14
_ 16 35 M10*15,5

AL I~ | Bolts

_-_--_
w5 w2

| KB10516*254BL 10  5/16- 18UNC-2A*25 127

wowmsl 0 wew o Sevedc
 KBIOM*165BL 10 M8*16.5 12

 KBIOME*20BL 10 M8*20 12

- 13 M8*16.5 13

_ 16 M10*20 16

TILR—=3-4> b |Elbow joints

@ 8 M3*6 M3*10,2

'F 8 18 M4*6 M4*10,2 9 °
B3 8 2 M5*10 M5*10,2 9 °
e w0 15 M5*6 M8*13 12

B0 B M6*11,5 M6*12,5 1 °
- 10 18 m8*9 Mg*13 12 Stahl verzinkt

- 10 17 07%9 M8*13 12  Ssteel, zinc plated

Ya 019 M8*9 M8*13 12 °
HZ 019 M8*g 5/16-18UNC-2A 13 °
A 133 M8*14 M8*16,5 13 °
(A4 16 35 MI0%155/M8*155  MI0*20 16 °
B4 19 45 M14*1,5%21,5 M14*15%28 20 °

*BI5RD (CXFFDAE3,000NATF & LTS IZE,

210w IRV M3 L E X | Clevises with clip bolts

4 8 8 4 21 16 M4

=S
=

I
- il
6 5 0 1 5 2% 2 M5 /8
Stahl verzinkt
- . 18 1 . 2 = 8 steel, zinc plated g
- 10 20 0 10 5 40 M10 U“
- 14 28 27 (V) 56 M14*1,5

Banshach easylift



ArI74 29 )=y [JLER - RV MR] |

2L EX DUy IHRILNMEL | Clevises without clip bolts

s '
- :

(B 5 5

(A5 8 16 16 8 42 32 M8 Stahl verzinkt
BI 10 0 2 10 52 40 R | et
- 14 28 27 14 72 56 MI14*15

- 2% 50 50 % 132 100 M24%2

2Uw AL | Clip bolt
- 4 8 95 1 19 15 45

b 10 12 13’5 23 19 W

8 16 19 215 37 30 8 Stahl verzinkt ——

steel, zinc plated

91 L3

@) R I -

20 23 26 45 38 10

14 28 31 34 62 52 14

B

v
\/
/7
=5
=
— =
N

\

AW R | Hinge heads
8 8 13 M8 23 36 16 12

9 10 16 M10 28 43 20 13

‘a

of oFER

[==]
o

(=21
3

Stahl verzinkt
1 steel,
zinc plated o
o

6,5° g 6 10 M6 20 30 12

—

e

;5% 19 14 20 M14*1,5 36 57 25 19

(152 31 2h 36 M24%2 60 94 42 30

Y

>t

—)L=3 - > |Ball joints

o]

12,5 20 M8 35 M8  30° 010 SWi17

Stahl verzinkt B @
steel zinc plated

125 20 M8 22 M8 30° 210 SWi17

AR 47)UHNIL | Examples of special connecting parts

fiir alle Kolbenstangendurchmesser erhéltlich
available for all diametres

Technische Anderungen vorbehalten © We reserve the right to make technical changes at any time without prior notice Bansbach easylift




